



海淘税改将至 跨境电商吆喝 “涨税了，快囤货”

业内分析： 海淘商品会不会涨价还很难说

□记者 史妮超 谢昭艳

跨境电商新税制实施进入倒计时阶段，业内认为此举意味着“海淘”低门槛时代结束。而与此同时，不少热爱海淘的消费者们却发现，这几天，多家跨境电商平台正在借着“涨税了，快囤货”的由头而大举开展促销。

新政 三天后跨境电商零售将执行新税制

据权威报道，财政部会同海关总署、国家税务总局24日发布我国跨境电商电子商务零售进口税收新政策，自2016年4月8日起，跨境电子商务零售进口商品将不再按邮递物品征收行邮税，而是按货物征收关税和进口环节增值税、消费税。

之前，我国一直对个人自用、合理数量的跨境电商零售进口商品在实际操作中按行邮税征税，大部分商品税率为10%，总体上低于国内销售的同类一般贸易进口货物和国产货物的税

负。而此次，上述三部门明确，跨境电商零售进口商品的单次交易限值为人民币2000元，个人年度交易限值为人民币20000元。在限值以内进口的跨境电商零售进口商品，关税税率暂设为0%；进口环节增值税、消费税取消免征税额，暂按法定应纳税额的70%征收。超过单次限值、累加后超过个人年度限值的单次交易，以及完税价格超过2000元限值的单个不可分割商品，均按照一般贸易方式全额征税。

电商 不少跨境电商借新政吆喝促销

该消息发布后，引起了众多海淘爱好者的高度关注。而记者这几天浏览一些跨境电商平台则发现，不少跨境电商平台正在进行一场特殊的“促销”，他们一边喊着“新税政风暴来袭”，一边吆喝消费者赶紧囤货。

昨日，记者在宁波本土跨境电商平台“跨境购”的主页上，打出“税改来袭，最后的疯狂囤货”、“涨税啦，快囤货”等字样，宝贝反斗城等商家同时还就税制变化对不同品类商品价格的影响列出了计算表，包括母婴食品、化妆品等。

此外，包括聚美优品、苏宁易购、

达令网在内的多家跨境电商平台都启动了“清仓”模式，鼓励消费者在新政实施前囤货。例如聚美优品就提出了“最后一次大出血”的口号，也有跨境电商提出了“搬空保税仓”的口号。

一家跨境电商商家负责人向记者解释称，保税进口模式销量最大的是一些价值较低的母婴用品以及低价化妆品，所以不少商家之前大量库存，由于行邮税征收额50元以下免税的规定，不少消费者们会利用这一规定多次下单，实际上此前大部分跨境电商平台的很多商品是免税的。

活动时间：4月26日截止。

中科灵芝“特惠月”开始啦!

为回报长期以来大家对中科灵芝系列产品的信赖与支持，值此第22届全国肿瘤防治宣传周之际，中科年度“特惠月”活动火爆登场。

活动详情：(1) 中科创新牌灵芝孢子油及所有中科产品均执行年度最大折扣！(2)

每满一定额度再送超值大礼！(3) 满3万即可获得“南京三日精品游”！让您领略六朝古都风采的同时，亲身考察现代化的中科生产基地！

活动时间：4月26日截止。

中科创新牌灵芝孢子油软胶囊 专注灵芝研究 始于1984年

中科灵芝 10项核心专利

- 一种富含灵芝孢子油的中药制剂及制备方法 (PTC 国际专利) 201108586-7
- 一种中药组合物及其制备方法和应用(ZL 2004 1 0014120.3)
- 一种中药复方制剂及制备方法(ZL 2004 1 0065736.3)
- 一种复合真菌中药口服制剂及制备方法(AT)(ZL 03 1 12703.7)
- 一种灵芝孢子的超临界加工方法(ZL 99 1 23952.0)
- 一种灵芝三萜类成分的提取方法(ZL 2009 1 0024957.9)
- 一种灵芝孢子多糖的提取方法(ZL 03 1 31837.1)
- 一种灵芝孢子多糖的精制工艺(ZL 2006 1 0097229.7)
- 一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法(ZL 2006 1 0086075.1)
- 灵芝孢子粉片及制备工艺(ZL 2006 1 0040558.8)



宁波总店：中科宁波健康服务中心(开明街396号平安大厦11楼1101室，中山东路与开明街交叉路口。)

垂询热线：0574-87237115 87237117

国食健字G20100316
苏食健广审(文)第2016030117号

南京中科药业出品 不适宜人群：少年儿童 本品不能代替药物(广告)



据新华社

消费者 确实也有部分海淘爱好者忙着提前囤货

不过，记者在采访中确实也发现，有部分海淘爱好者正忙着多网购一些进口商品，以防备新税制实施之后的涨价。

“听说执行新税制后，纸尿裤、奶粉缴税成本将涨不少，估计涨价在所难免。4月8日前能囤点就囤点吧”。昨日，家住江北区的海淘控林女士一口气在宁波跨境购平台下单了16盒女儿一直在喝的德国品牌配方奶粉。林女士的女儿今年2岁半，从小吃的都是从德国海淘的爱他美品牌，正好现阶段的奶粉快吃完了，了解到海淘的税率

要调整，她就赶紧下了单。

不过，让林女士感到惊喜的是，她打开网站，发现商家不但还没有涨价，反而在做促销。“如果不是担心保质期，我肯定还要多买点，现在的价格，还比春节时候便宜。”

家住鄞州区的小郑也是剁手党，原本打算在男朋友过生日时送的一款剃须刀，为了避免新税制后可能出现的涨价，小郑也提前下单了。“原本打算生日到的时候买，还是担心会涨价，反正都要买，就提前买了。”

分析 新税制后，海淘商品真的都将涨价吗？

在4月8日执行新税制后，海淘商品是不是都会涨价？记者昨天特地抱着这一疑惑采访了多位业内人士。

一位专业从事代购的王小姐告诉记者，根据她对新税制进行核算理解，发现在执行新税制后，多数之前按行邮税征税的海淘商品的税收成本确实将要增加，但也有部分商品的税收成本反而是降低的。王小姐分析说，相比之下，新税制对食品、保健品、奶粉、纸尿裤等有较大影响，也就是行邮税低于50元的商品，以前税率为零，现在要缴税了。尤其是，此前购买的500元以下的纸尿裤、

奶粉并不需要缴税，但新税制实施后需要按照11.9%的税率缴税了，成本增加非常明显。而对于2000元以下且原来行邮税超过50元的商品，缴税变少。比如中型电器、服饰、化妆品等，缴税反而减少。因此，这部分商品并不存在借新税制涨价的理由。

另一位业内人士则指出，当前互联网上，跨境电商平台之前竞争激烈，在4月8日之后，部分税收成本增加的海淘商品是不是一定会涨价，也是“很难说”的，具体的变化，还是要等新政实施后再观察。

3月基金普涨收官 后市建议均衡风格配置

在3月国内外权益市场反弹背景下，各类型基金净值也迎来普涨。全月股票基金领涨，指数基金、混合基金表现紧随其后，债券基金也有上佳表现。业内人士预计，二季度市场仍然存在结构性机会，建议配置风格相对均衡的混合型基金，把握热点。

上海证券数据显示，3月股票基金指数上涨达15%；其次是混合型基金，上涨9.62%；指数型基金上涨13.33%，而债券型基金月度上涨1.17%；货币市场基金月度收益率受资金面趋紧影响，较上月微升，月度收益0.17%。

上海证券分析师刘亦千表示，上月股票基金与混合基金收益差明显放大，反映出混合基金整体在3月仓位相对较低，且仓位调整不够及时，导致其落后于市场表现。

从宏观背景来看，由于全球金融市场较为平稳，美联储3月暂缓加息提振新兴市场。同时，政策继续支持实体经济，随着两会后改革红利将持续释

放，业内判断A股市场仍能有所作为，同时也需注意在短期存量资金博弈下，市场风格以及行业轮动变化加快的风险。

根据好买基金研究中心仓位测算，上周偏股型基金仓位上升0.15%，当前仓位59.65%。相比前期，股票型基金上升0.7%，标准混合型基金上升0.09%，当前仓位分别为84.40%和56.80%。好买研究员表示，当前股票型基金仓位已经很满，提高空间有限，混合型基金空间较大。

由于市场预期多变，刘亦千建议投资者配置相对均衡、精于选股、波段操作能力强的混合型基金，能适时把握结构性机会及局部热点。主题方面，建议把握大消费和大健康主题的长期趋势性机会，以及互联网和绿色环保相关的确定性成长机会。

展望4月市场走势，汇丰晋信基金认为，宏观层面不存在大的风险，建议投资者在估值的相对低位，通过挖掘优势行业，寻找优质公司获得中长期的稳定收益。

据新华社